

Вырезка из газеты

КУЗБАСС

г. Кемерово

з. 2

РАССТАЛИСЬ ДРУЗЬЯМИ

Коллектив Прокопьевского драматического театра им. Ленинского комсомола завершил гастроль в Ровенской области братской Украины.

За месяц было показано более 80 спектаклей—«Ожидание», «Допрос», «Над светлой водой», «Бедность не порок», «Остановите Малахова!», «Репетитор», «Ход конем», «Операция «Спартак»—не только для зрителей городов Ровно, Дубно, Здолбунов, но и для труженников сельского хозяйства области.

И всюду, где бы мы ни выступали —на клубных сценах колхозов, во Дворцах культуры городов, — спектакли принимались тепло и радушно.

На последнем представлении спектакля «Ожидание» в Ровно в день закрытия гастролей коллективу театра был преподнесен бюст Героя Советского Союза, отважного разведчика Великой Отечественной войны Н. И. Кузнецова, вручены Почетные грамоты. А зрители долгими аплодисментами не отпускали артистов со сцены, вручив каждому букеты ярких пионов.

Дальнейший маршрут гастролей — город Белая Церковь на Киевщине.

• **В. ВОРОНИН,**
артист театра
им. Ленинского
комсомола.

г. Ровно.